

激活新体验，服务再升级 齐鲁壹点12.0版本全新上线

齐鲁壹点12.0来了！
7月8日，走过11年发展历程的齐鲁晚报官方新闻客户端齐鲁壹点再一次迎来全新版本升级。此次改版，齐鲁壹点立足聚焦热点、心系民生、传承文化的内容定位，从产品功能、用户互动、数智应用等多维度创新突破，为用户带来全新的使用体验。

目前，齐鲁壹点12.0版本已在各大手机应用市场上线。

记者 吴佳 济南报道

重塑内容定位 强化产品功能

作为面向全国、最懂山东的智慧媒体平台，焕然一新的齐鲁壹点强化“聚焦热点、心系民生、传承文化”三大特色鲜明的内容定位，从用户需求出发，重塑产品功能，推动内容生产变革。

打开齐鲁壹点12.0，当前最热、最新的新闻会以弹窗的形式出现在屏幕上。如果这一条没看够，点击刷热点，就可以进入编辑精选的当前时段必读热点新闻。在每天的早晚8点，“齐鲁早报”“晚头条”会推送到用户的手机端，当天的热点新闻一文看全。值得一提的是，“听新闻”也进行了全新升级，编辑精选的新闻播报，使用户获取到的资讯更有时效性、更有深度、更有思想，实现随时随地，想听就听。

做强民生服务。齐鲁壹点在深耕《壹点帮办》《壹点相亲》等品牌服务栏目的同时，12.0版本还全力打造了“齐鲁通”专区，一键直达上学、就医、就业、养老、买房、交通等服务类信息，实现“一个入口，服务全有”。

文化传承创新方面，齐鲁壹点借力山东数字文化集团优势，上线“文脉齐鲁”专区，并将齐鲁文化大模型接入新版本。用户通过齐鲁文化大模型，可以与孔子、李清照、诸葛亮等古人对话交流，感悟《论语》《孟子》《春秋经传》等古籍之美，品味大汶口文化遗址、城子崖龙山文化遗址、齐长城等文化遗产璀璨魅力，领略黄河、泰山的雄伟画卷。

编辑：彭传刚 组版：侯波



为精准内容定位，更好服务用户，此次改版，齐鲁壹点合并、关停频道20个，优化栏目19个，从用户需求侧出发，做强产品供给侧。

聚合资源打破界限 全心全意服务用户

上线至今，齐鲁壹点一直深入践行群众路线，做好用户服务，经过11年的发展历程，聚合了情报员、壹点号作者、齐鲁志愿者等用户群体，形成壹点帮办、壹点相亲、问壹点等用户服务品牌。

此次升级改版，齐鲁壹点对原有较为分散的用户服务入口进行梳理集纳与打通整合，让用户操作更便捷。

此外，全新改版的齐鲁壹点12.0进一步降低了用户使用门槛，通过首页下方中间的加号位置，便可轻松进入发帖页面。为方便用户互动，全新版本的齐鲁壹点实现了用户先发布，后认证。

值得一提的是，用户专属的壹粉频道在这次改版中升级成为共创频道，不管是情报员、壹点号作者还是志愿者，发布的优质内容都可以在这里展示，为用户生产的优质内容插上“大流量、强传播”的翅膀。

提升用户参与感与获得感的同时，齐鲁壹点也在提升用户幸福感上持续发力。齐鲁壹点12.0版本全新打造“行业服务”专区，在这里，有聚合山东好物的“齐鲁农超”，有聚焦教育服务的“少年强”，有提升生活品质的“车行齐鲁”，还有助力健康生活的“壹起奔跑”等。

数字赋能智慧驱动 使用体验精彩蝶变

齐鲁壹点始终坚持技术驱动的发展模式，12.0版本紧跟生成式人工智能等新技术发展步伐，依托壹点天玑传媒大模型，结合媒体优势和特色，提升AI助手功能，创新性地重构新闻阅读模式。

点击齐鲁壹点首页右上方的“AI”图标，您可以用文字或语音的方式，提问式或对话式获取权威新闻资讯。本次改版，齐鲁壹点创新性地将权威媒体新闻资讯作为AI助手及智能体的语料来源，用户获取到的解答都是来源于权威媒体发布的最新的新闻资讯，既有时效性，又权威准确。为了保证语料充足，齐鲁壹点12.0版本通过接入“大众数据湖”，为用户送上大众报业集团优质丰富的原创内容产品。

此外，齐鲁壹点还为用户打造了一片优质内容的资讯海洋，基于内容产品个性化推荐，新版本会在每条内容该产品后向用户个性化推荐相关资讯产品，打造沉浸式阅读体验。还创新推出首页频道推荐功能，让用户更快获得感兴趣的聚合垂类信息。

做强阅读体验，优化视觉呈现。专题呈现方式的改版、多宫格列表的创新……齐鲁壹点12.0版本，充满活力的UI设计让人眼前一亮。同时，新版客户端也在适老化上进行了提升，用户通过首页右下角的“服务”进入“设置”，可以开启文字更大、色彩更强、按钮更大的关怀模式。

激活新体验，服务再升级！全新的齐鲁壹点12.0版本诚邀您下载体验，让我们共同向新而行。

记者 陈朕 赵长春 济南报道

秉持“用户至上”的核心理念，齐鲁壹点12.0版本全新升级用户生态体系，全面提升用户内容生产与互动产品体验。通过技术赋能与生态创新，为用户打造“智慧生活，互动共创”的全新数字交互空间。

为了方便广大用户体验新版，我们为您整理了齐鲁壹点12.0互动指南，快来解锁齐鲁壹点新版本新功能吧！

互动板块一站聚合，打造“社交+服务”全新场景

2014年上线至今，齐鲁壹点始终深入践行群众路线，做好用户服务，经过11年的发展历程，成功打造情报站、壹点号、壹点帮办、壹点公益、壹点相亲等深度链接用户的明星产品。此次升级改版，齐鲁壹点对原有较为分散的用户服务入口进行梳理集纳与打通整合，以“用户服务+社交互动”为核心，构建一站式用户互动生态，让用户操作更便捷。

其中，情报站优化新增“找记者”“冲热榜”两大板块，749位记者实时在线互动，更有海量热榜红包等你抢；以《壹点帮办》栏目为基础打造的“帮您办”板块，用户报料滚动呈现，线索跟进实时更新，还有帮帮团专业在线服务等你来解锁；全新升级的“壹点号”板块，以“精英领航”深度挖掘创作者潜力，热门活动一网打尽，为用户呈现更具价值的内容盛宴；基于壹点公益打造的“公益圈”，突出公益活动、公益认证入口，根据志愿者设置的公益排行榜，见证您的每一份善意；依托“壹点心动”打造的“心动吧”，将原有相亲频道进行改造升级，优化找男友、找女友功能体验，全新升级婚恋交友智能体——AI立方，助力青年男女脱单交友一臂之力。

创作入口C位以待， 情报、视频、文章一键发布

在齐鲁壹点12.0版本中，用户

内容创作入口放置在了菜单栏的C位，无论您是分享美好的情报员，是热爱文字创作的壹点号作者，是记录公益点滴的齐鲁志愿者，还是寻求媒体帮助的报料用户……只需点击C位的“+”号按钮，即可一键进入发布页面。这一设计不仅让发布入口更加醒目，也大大提高了用户发布内容的便捷性。

同时，齐鲁壹点12.0版本还为创作用户提供了更多支持和激励。用户创作的优质内容不仅能获得平台的流量扶持，还将通过互动红包等方式，进一步鼓励用户创作更多高质量的内容，让用户创作者的付出得到实实在在的回报。

共创频道前置呈现，UGC内容生态全面升维

齐鲁壹点12.0版本将“壹粉频道”全新升级为“共创频道”，并前置为首页核心板块，成为用户原创内容(UGC)的“第一入口”。这一改版不仅强化了用户内容生产的可见性，更通过算法优化与专题策划，将优质UGC内容推至流量高地。

“人人都是创作者”，全新升级的“共创”频道以“开放、共享”用户理念，集中展现情报站、帮您办、壹点号、公益圈、动心吧等优质用户内容生产，优质内容将获得平台流量扶持与现金激励。

“共创频道”将集中展现齐鲁壹点旗下多个明星用户产品的优质内容生产，包括情报站、帮您办、壹点号、公益圈、动心吧等。这些产品涵盖了新闻爆料、民生服务、自媒体创作、公益活动、相亲交友等多个领域，为用户提供了丰富多样的互动体验。如今，这些优质内容将在“共创频道”得到更加集中和突出的展示，让用户能够便捷地发现和欣赏更多优秀的原创作品。

更优质的体验，更走心的服务！我们相信，全新升级的齐鲁壹点，将成为更多用户日常生活中不可或缺的伙伴。快快更新齐鲁壹点APP，体验全新的互动服务，更多精彩等你来解锁！

快来解锁齐鲁壹点新版本新功能吧

为用户打造『智慧生活，互动共创』的全新数字交互空间

中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司 关于济南金天平油脂有限公司等3户债权不良债权资产的处置公告

中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司(以下简称“我司”或“东方”)拟对所持有的济南金天平油脂有限公司等3户债权项目进行处置，特发布此公告。本资产包均为债权类资产，总金额为2,980.07万元，包含债权3户，涉及本金1,710.93万元，利息1,269.14万元(包内债权金额的截止日期为2025年6月20日，债权位于山东省济南市)。

资产具体情况详见下表： 单位：人民币/元

序号	债务人名称	所在地	本金余额	利息余额	债权人	抵押物
1	济南金天平油脂有限公司	济南市	9,047,237.73	4,631,908.15	山东富拓新材料有限公司、济南中泰富贸易有限公司、石杰、王尚新、代孝亮、郝振茂、李宗环、付崇文	无
2	济南泰亿兴经贸有限公司	济南市	6,538,469.75	5,820,285.27	济南嘉图建筑工程有限公司、山东聚顺堂餐饮管理有限公司、山东福亨建材有限公司、刘广军、韩雨晴、李强、曾连荣、赵宝胜、周标、韩静、孟继强、管鑫、张坤、管廷柱	无
3	济南惠汇酒店设备用品有限公司	济南市	1,523,579.29	2,239,171.64	山东达义兄弟厨房设备有限公司、山东厨保商用设备有限公司、刘继鹏、云长惠、李笑禹、张玉荣、张红安、胡晓丽	无

特别提示：以上资产信息仅供参考，我公司不对其承担任何法律责任。上述资产可打包或拆分处置。我公司可能根据有关规定和要求对资产包内的项目和处置方案作适当调整，如有调整，调整结果将按照有关规定履行告知义务。如需了解有关本次交易资产包内每项资产的详细情况，请登录中国东方资产管理股份有限公司对外营销网站www.sale.omec.com.cn查询，或与交易联系人接洽。

本项目的交易对象须为在中国境内注册并合法存续的法人或者其他组织具有完全民事行为能力的自然人，并具备财务状况良好的条件；交易对象不得为：国家公务员、金融资产管理公司工作人员、该项资产处置工作相关中介机构所属人员、及上述人员出资成立的法人机构或特殊目的实体；交易对象不得为：非金融类机构法人；债务人、担保人为自然人的，其本人和其直系亲属，及上述人员出资成立的法人机构或特殊目的实体；债务企业的控股股东、实际控制人及其控股下属公司，担保企业及其控股股东，其他关联企业，及上述主体出资成立的法人机构或特殊目的实体；金融监管机构工作人员、政法干警、债务人管理人员，及上述主体参与的非金融类机构法人；参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、受托资产评估机构负责人员等的直系亲属；国家金融监督管理总局认定的其他不宜让渡的主体。交易对象需与我公司签订相关承诺书，交易对象承诺符合交易条件。

为严格防范交易各方及其关联人士的道德风险，防止不正当交易，防

止对排斥、阻挠异议或诉讼的行为向有关部门举报。举报电话：010-66507226(中国东方资产管理股份有限公司纪委办公室)；0532-58760776(我司纪委)。监督管理部门：0532-83895572(中华人民共和国财政部青岛监管局)；12378(国家金融监督管理总局青岛监管局)。

本公告不构成一项要约。本公告的有效期限为自公告之日起七个个工作日。

特此公告。

中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司

2025年7月9日

